

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

вул. Солом'янська, 3,  
м. Київ, 03110

від:  
UX3UU, Марієвського Дмитра,  
вул. М. Донця 12 кв. 40

### Пропозиція

Доброго дня. Цим зверненням пропоную внести наступні зміни до додатку 30 до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України». Пропоную додати пункт 2.4 наступного змісту:

2.4. Літери суфікса для СПС можуть не відповідати ознаці адміністративно-територіального регіону згідно з таблицею 1.

#### Обґрунтування.

З метою всебічного та найкращого виконання пункту 9.10. проекту даного регламенту у розрізі привернення уваги українських та закордонних радіоаматорів до видатних подій, ювілейних дат та заходів, які відзначаються в Україні; сприяння роботі аматорських радіостанцій, які забезпечують проведення наукових, спортивних та інших експедицій та спираючись на власний досвід пропоную відмовитись від даної ознаки задля суттєвого спрощення отримання СПС.

Ось приклад. У 2018 радіоаматори України вирішили привернути увагу до дня народження українського військового та політичного діяча Нестора Махна, шляхом оформлення СПС ЕМОКННО. Ініціатива належала групі київських аматорів що входять до ГО «Центр європейського розвитку радіоаматорства», та через неможливість оформлення раіоаматорами Києва СПС з суфіксом КННО, цю процедуру виконав радіоаматор з Рівненської області, до якої належить перша літера суфікса К.

Цього року відзначається 300 років українському філософу Григорію Сковороді. Імовірний СПС присвячений цій видатній постаті міг би мати вигляд ЕМ300S (SKOVORODA) або ЕМ300HS (Hryhorii Skovoroda). Проте для цього подібну заяву мають подати аматори Івано-Франківської (S) або Полтавської (H) областей. Отже радіоаматори з Києва (перша літера суфікса U ) не мають змоги це зробити, а отже величезна історична та культурна спадщини нашої країни і разом трагічні події найновішої історії не можуть бути висвітлені перед широким міжнародним загалом.

Марієвський Д.В. (067) 3552114

